

Об утверждении формы исполнительного листа

Приказ Министра юстиции Республики Казахстан от 15 ноября 2019 года № 550. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 29 ноября 2019 года № 19663

В соответствии со статьей 241 Гражданского процессуального кодекса Республики Казахстан ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить прилагаемую форму исполнительного листа.
- 2. Департаменту по исполнению судебных актов Министерства юстиции Республики Казахстан обеспечить:
 - 1) государственную регистрацию настоящего приказа;
- 2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства юстиции Республики Казахстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на директора Департамента по исполнению судебных актов Министерства юстиции Республики Казахстан.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Министр юстиции Республики Казахстан

М. Бекетаев

" Согласован"

Верховный Республики Казахстан

Суд

Утверждена приказом Министра юстиции Республики Казахстан от 15 ноября 2019 года № 550

Форма

Наименование суда, вынесшего решение (на государственном и русском языках)



исполнительный лист

номер исполнительного листа, содержащий номер	
дела	наименование населенного пункта
——— наименование суда, вынесше	его решение и дата вынесения решения
наличии)	і), фамилия, имя и отчество (при его
физического лица, наиме	нование юридического лица
	фамилия, имя и отчество (при его наличии) нование юридического лица
предмет исполнения,	исковые требования
Решил/Определил:	
резолютивная часть решения суд	ца указывается дословно
Решение/определение суда вступи	ло в законную силу
	ата
Сведения о взыскателе:	
), дата рождения взыскателя, его мест регистрации по месту жительства и инд	указано в документе, удостоверяющем личностно жительства или нахождения, сведения о его дивидуальный идентификационный номер или, ое лицо, его наименование, место фактического изнес-идентификационный номер.
Фамилия, имя и отчество (при его	о наличии), наименование юридического лица:
Фамилия, имя и отчество (при его нали полностью ИИН/БИН:	ичии), дата, месяц и год рождения указываются

Фактическое м	есто житель	ства	или нахожден	ия:			
страна, город л	ибо область,	рай	іон, село, адрес	, конта	актные да	нные, адрес эле	ектронной
почты							
	Сведения	O	регистрации	п по	месту	жительства	(адрес):
	 пибо область,	, рай	іон, село, адрес	, конта	актные да	нные, адрес эле	ектронной
ПОЧТЫ							
	•		кателя				
БИК, ИИК и Ба	-	ıapa	, KbK, KHII				
Сведения о		a (a					
		,	•			достоверяюще	
,,		•				эждения, сведе работы и ба	
	•		ŕ			ж расоты и са жник (если им	
-	-		•	-		жник (ссли ик ый идентифика	
-	•		-		-	и идентифике ом является юрі	
						банковские рек	
бизнес-иденти			_		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	ourness or por	
	-		-	чии), н	наименова	ание юридичес	кого лица:
,			\ 1	,,		1 ,	,
	_						
Фамилия, имя	и отчество (г	при	его наличии), д	цата, м	есяц и го	д рождения ука	азываются
п о л н о	с т ь ю						
иин/бин:							
	_						
Место работы	(если имеюто	ся в	материалах де	ла):			
	_						
адрес организа	ции, с которо	ой до	олжник состои	г в тру	довых отн	ношениях	
Фактическ	ое место жит	ельс	тва или нахож	дения:			
_	_						
страна, город л	ибо область,	рай	іон, село, адрес	, конта	актные да	нные, адрес эле	ектронной
ПОЧТЫ							
					-	жительства бо область, рай	` - /
а д р е	c ,						
контактные дал	нные, адрес э	лект	гронной почты				
Банковск	ие реквизиты	I до	лжника				
БИК, ИИК и Ба	анк бенефици	иара	, КБК, КНП				

Судья	
Фамилия, имя и отчество (при его наличии)	
Секретарь судебного заседания (консультант)	
Фамилия, имя и отчество (при его наличии)	
Место печати	
Исполнительный лист выдан	
Отметка об исполнении (возвращении) исполнительного документа	

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан